



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

विद्युत वितरण निगमों की वीडियो कॉन्फ्रेंस आयोजित
शत-प्रतिशत राजस्व वसूली के लिए विशेष प्रयास किए जाए

जयपुर, 08 फरवरी। विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री श्रीमत् पाण्डे ने डिस्कॉम के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वित्तीय वर्ष के शेष बचे समय में राजस्व वसूली पर विशेष ध्यान दिया जाए तथा शत-प्रतिशत राजस्व वसूली के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए अतिरिक्त प्रयास किए जाए। इसकी नियमित रूप से मॉनिटरिंग करने के साथ ही सूचना मुख्यालय को भिजवाया जाना सुनिश्चित किया जाए।

विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्रीमत् पाण्डे ने बुधवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से मुख्यमंत्री विद्युत सुधार अभियान के तहत चलाए जा रहे लॉस रिडक्शन प्रोग्राम, फीडर मैनेजमेंट कमेटी की मितिंग, मुख्यमंत्री ग्रामीण घरेलू कनेक्शन योजना, राजस्व वसूली सहित विजीलेन्स जांच कार्यवाही में अब तक हुए प्रगति की विस्तार से समीक्षा करते हुए कहा कि अच्छा कार्य करने वाले निगम कर्मियों को सम्मानित किया जाएगा। लॉस रिडक्शन प्रोग्राम के तहत अच्छा कार्य करने वाले अधिकारियों द्वारा किए गए विशेष प्रयासों से सभी को अवगत कराया गया। इसके साथ ही ऐसे अधिकारियों की टीम को कमजोर प्रदर्शन वाले सर्किलों में भेज कर सुधार के लिए किए गए विशेष प्रयासों की जानकारी दी जाएगी।

उन्होंने कहा कि लॉस रिडक्शन प्रोग्राम को पूरी निष्ठा के साथ किया जाए। इसके साथ ही चालू वित्तीय वर्ष के शेष समय में राजस्व वसूली पर विशेष ध्यान दें तथा डिस्कॉम स्तर पर इसकी नियमित रूप से मॉनिटरिंग की जाए तथा बिजली चोरी पर अंकुश लगाने के लिए प्रभावी विजीलेन्स जांच पर ध्यान देने के साथ ही इस बात का ध्यान रखा जाए कि वीसीआर का दुरुपयोग नहीं हो। श्री पाण्डे ने सभी मुख्य अभियन्ता एवं अधीक्षण अभियन्ताओं को निर्देश दिए कि पीडीसी उपभोक्ताओं के परिसरों जांच कराई जाए कि उनके द्वारा बिजली का उपयोग तो नहीं किया जा रहा है तथा जो बिजली की चोरी करते हुए पाए जाएं उनके खिलाफ कार्यवाही की जाए।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में तीनों डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशकों द्वारा सर्किलवार विभिन्न योजनाओं की प्रगति की समीक्षा की गई एवं अच्छा कार्य करने वाले सर्किलों में उठाए गए कदमों की जानकारी देते हुए कमजोर प्रदर्शन वाले सर्किलों को लक्ष्य के अनुसार समय पर कार्य करने के निर्देश दिए गए।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में तीनों डिस्कॉम के निदेशक तकनीकी, निदेशक वित्त, सचिव-प्रशासन, संभागीय मुख्य अभियन्ता, अधीक्षण अभियन्ता, अधिशाषी अभियन्ता, चुनिन्दा उपखण्डों के सहायक अभियन्ता व सहायक राजस्व अधिकारी उपस्थित थे।